

今年将有2批6名航天员执行飞行任务

选拔工作已经完成,今后将常态化值守空间站

今年是中国载人航天立项30周年,也是中国人首次飞上太空的第20个年头。作为中国飞天第一人,航天员杨利伟对首飞经历历历在目,他说这是中国人迈向太空的第一步,更是整个载人工程全线迈出的伟大一步。

如今,航天员队伍逐渐成长壮大,不远的将来还会有更多的中国航天员扬帆起航逐梦九天。根据任务规则,今年还将有2批6名航天员执行飞行任务,据杨利伟介绍,目前这6名航天员的选拔工作已经完成。

据央视新闻

回望中国载人航天历程,2003年10月,杨利伟成为浩瀚太空的第一位中国访客,实现了中国人的飞天梦。“短短的一天时间,每一个片段对我来说都是非常难忘的。比如当我们真的是第一时间能够从舷窗看看外边的时候,现在想起来还是非常震撼。”杨利伟说。

从神舟五号到神舟十五号,如今,已经有十艘载人飞船、16名中国航天员造访太空,与此同时,中



24日下午,“逐梦寰宇问苍穹——中国载人航天工程三十年成就展”开幕式在中国国家博物馆西大厅举行。图为中国空间站天和核心舱1比1模型展出 人民网发

国也走出了一条自主培养与选拔航天员之路。根据任务规划,今后中国航天员将常态化值守空间站,每批航天员任务期为6个月,今年还将有2批6名航天员执行飞行任务。作为中国载人航天工程副总设计师,杨利伟介绍,这6名航天员的选拔工作目前已经完成。

杨利伟还表示,未来中国航天员的分工将越来越多元化,选拔的来源、种类和标准也进行了不小的

调整。“从最初第一批航天员选拔来自空军的飞行员,到现在航天员不单单来自飞行员,还有来自地方的大专院校、大学,还有来自科研机构,还有工程部门以及科学院,可以说来自各行各业。”

另据报道,中国即将准备选拔国际航天员。中国载人航天工程办公室介绍称,已有多个国家提出选派航天员参与中国空间站飞行任务的需求。

85岁老人陷“证明你妈是你妈”困境

相关部门回应:查不到档案,确实没有办法

2月23日,网友“舒哥频道”发视频吐槽,家人在为85岁的奶奶办理户籍证明资料时,陷入了需要证明“你妈是你妈”的困境。

该网友在接受采访时表示,为了证明“我的奶奶是我姑姑的妈妈”,他的叔叔舒先生自2月初开始,在长春市公安局宽城分局西三条街派出所、宽城区政务服务中心等地来回奔波,至今20多天过去了,问题仍没有得到解决。

记者拨打西三条街派出所电话咨询此事,对方工作人员表示,现在要求非常严格,必须在户籍轨迹上查到才能出,现有户籍系统无法查到二人户口交集轨迹。宽城区政务服务中心工作人员则解释称,历史原因找不到档案确实没有办法。

据新黄河客户端

本想开“母女关系”证明,派出所却“无法查到”

记者联系到此事的经办人舒先生了解情况。据舒先生介绍,已在广州落户的妹妹把母亲接过去同住,为方便以后生活,特别是方便异地医疗费用结算,申请为老人办理当地居住证。按广州现行政策需要提供一份母亲户籍所在地出具的摘录证明,证明舒先生母亲与妹妹的母女关系,本以为很简单的事情,没想到难住了在长春的一家人。

据舒先生讲述,早在1995年左右,妹妹的户口已跟家里人分开,之后,随着其他兄弟姐妹们上学、成家,户口本又经历了多次更替和分户,手里也没有“老户口本”可以证明母亲和妹妹的母女关系。2月初,他到辖区内西三条街派出所开具相关证明,工作人员告知电脑轨迹里查不到母亲与妹妹的母女关系信息,无法办理。随后,舒先生又到宽城区政务服务中心咨询,工作人员同样答复无法出具证明,并解释是历史原因。

无奈之下,舒先生打算到派出所重新为母亲和妹妹补录历史户籍信息,证明二人曾经在同一个户口本上,进而证明是母女关系,没想到,补录历史户籍也行不通。据舒先生介绍,他反复给长春市公安局、长春市公安局宽城分局、西三条街派出所打电话咨询,三方说辞基本一致,就是由于历史原因无法解决,也没有给出解决方案。据

“舒哥频道”提供的资料显示,西三条街派出所专门为此事开具了一份纸质说明,说明内容中称,“……由于年代久远及历史原因,我们无法查到二人系母女关系的纸质线索,特此说明。”

85岁老母亲奋笔疾书,证明自己是女儿的妈妈

舒先生透露,家人多次致电长春市市长热线,但每次都派给了西三条街派出所,回复结果都是一样的,起不到任何帮助作用。在舒先生看来,妹妹的户口早已与母亲的户口分离,现有的户口本无法直接证明亲属关系,相关部门在户籍系统中查不到,应该想办法解决问题,而不能只说“历史原因”。

此前,舒先生的哥哥也委托供职单位出具了一份能够证明亲属关系的文件,但舒先生称,对解决事情丝毫没有帮助。令舒先生和家人更心痛的是,85岁的老人知道这一情况后,不断写“她是女儿妈妈”的证明材料,想寄回老家解决问题。

据“舒哥频道”提供的图片显示,老人在一份手写文件中表示,自己今年85岁,有两个儿子一个女儿,在广州与女儿同住,现在要办理居住证,需要西三条街派出所出一个摘录证明,证明自己是女儿的妈妈。老人不理解派出所为什么不给出具,希望相关领导帮忙解决。同时,老人还称“人还在,户籍档案就找不到了,我认为这是工作人员的失职,我要求恢复我的户籍档案”。(文中涉及人物均为化名)

律师说法

可以通过实地走访的方式来证明

针对舒先生反映的情况,记者采访了宽城分局西三条街派出所的工作人员,对方表示,“我们现在要求非常严格,必须是(户籍系统)轨迹上能查到的能力”,如果“老户口本”上能显示母女关系,也不用开,如果没有老户口本,但是“电脑”上查不到他们两个曾经在一个户上的历史轨迹,是开不了的。至于该如何解决这一问题,该工作人员建议如果在广州办居住证,可以去问当地派出所。

记者针对舒先生母亲办理广州市居住证面临的问题,咨询广州市“来穗人员和出租屋服务管理中心”工作人员,对方表示,在社区登记后,提供亲属关系证明等资料,可以办理居住证,亲属关系证明需户籍所在地开具;如果无法提供亲属关系证明,则需要填写一份借住协议,等登记期满183天以后,可携带相关资料申请办理。

对此,北京市中闻(西安)律师事务所谭敏涛律师认为,公安机关因为工作不规范导致公民的户籍信息丢失,户籍信息中查不到公民的登记信息,此时,可由公民住所地的村委会或者居委会进行实地走访调查,通过询问相关证人的方式,来证实公民的真实身份以及亲属关系。如果公民有档案的话,可以在档案中查询。如果公民没有档案,就只能通过实地走访的方式以人证的方式来证明亲属关系。而舒先生的母亲无法证明自己和子女的亲属关系,还可以让子女来证明自己和舒先生母亲的亲属关系,反向证明也一样。(文中涉及人物均为化名)

湖北省原副省长曹广晶涉嫌受贿、泄露内幕信息被公诉

湖北省人民政府原党组成员、副省长曹广晶涉嫌受贿、泄露内幕信息案,由国家监察委员会、江苏省徐州市公安局分别调查、侦查终结,经最高人民检察院指定,由江苏省徐州市人民检察院审查起诉。近日,徐州市人民检察院已向徐州市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人曹广晶享有的诉讼权利,并讯问了被告人,听取了辩护人的意见。检察机关起诉指控:曹广晶利用担任原中国长江三峡工程开发总公司副总经理、

原中国长江三峡集团公司副总经理、原中国长江三峡集团公司董董事长、湖北省人民政府副省长等职务上的便利,为他人谋取利益,利用职权或者地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;曹广晶作为内幕信息知情人员,在内幕信息尚未公开前,泄露给他人,致使他人从事与该内幕信息有关的股票交易,情节特别严重,依法应当以受贿罪、泄露内幕信息罪追究其刑事责任。

据最高人民检察院

监管部门紧急提醒:“网红”磁性笔14岁以下不适用

最近,各大学校迎来开学季,有一种磁性笔在短视频平台流行,成为新晋“网红”文具,经常被儿童及中小学生作为“玩具”玩耍,不过万一被误吞危害较大。

记者走访了上海的部分文具批发市场和小学周边的文具店,几乎看不到磁性笔的踪影。不过在电商平台却能随意买到,价格从几元到上百元不等。记者花了50多元购买了一支炫彩磁性笔,收到货后产品没有任何使用说明。

上海市质量监督检验技术研究院高级工程师陈静茹表示:这个产品的信息上,包装上都是英文的标识。没有按照《中华人民共和国产品质量法》的规定,标识产品的厂名、厂址、执行标准等信息。

天天出彩

体彩排列3(23046期)

中奖号码:	8 8 5	投注方式:	本地中奖注数	每注奖金
直选	845注		1040元	
组选3	2216注		346元	
组选6	0注		173元	

体彩排列5(23046期)

中奖号码:	8 8 5 7 3	投注方式:	中奖注数	每注奖金
一等奖	74注		100000元	

体彩超级大乐透(23020期)

中奖号码:	05 06 23 25 28+ 06 09	本期中奖情况	
一等奖	基本 13注	追加 4注	5492927元 4394341元

体彩鸡毛信

关注“江苏体彩”微信订阅号 送百万现金红包

“江苏体彩”微信订阅号正在开展“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动。即日起至3月8日,江苏省内年满18周岁微信用户,关注“江苏体彩”微信订阅号,点击菜单栏“7位数”即可参与活动,有机会获得现金红包。苏彩

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

待聘 厨师,精。13915962786



俭以养德 杜绝奢



大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网